
1 7 . 60000
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=
5 0 0 kr/mån
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49 - 1 0.69.72 + 0 .6 9 . 1 8 3 = 224,95 k r

s a m t a l s t i d e n måste v a r a

fördelad på o l i k a a n t a l s a m t a l .- 1



Diagram 2 , där avståndet me l l a n å r ta l en
ä r o l i k a

- 1Mede lprisökningen p e r å r =

"

5

2012-1973
= 0 ,3 5 k r



2 0 a.) 100. 0.8" < 2 0

D .Ö L 0 . 2

M

Provning g e r × - - 8 s t u d s a r

b) X . 0 . 8 = 1 0 8 ⇒×=¥ f :

" "



2 1 . a . b . c = 2 1 0

2 1 0

/ I

3 0 7

/ I 2 1 0 = 7 . 5 . 3 . 2

1 5 2

E nd a s t 3 t a l ⇒
1 1
5 3 1 7 . 5 . 6 = 2 1 0

2 7 . 1 0 . 3 = 2 1 0

3 1 4 . 5 . 3 = 2 1 0

4 7 . 1 5 . 2 = 2 1 0

5 2 1 . 5 - 2 = 2 1 0

6 3 5 . 3 . 2 = 2 1 0

S u a v : 6 s t k o m b i n a t i o n e _



22.I.o4t-
I-0.32-3223.ae/
Ex.vc=5o c h D = 1 2

b) C . D = 4 . 1 5 = 6 0Allavärdenvarsprodukta



24 .

"

s =1.3.li?jL-
S=I.s.,o-?EJ

t.3.li?J=l.3.1o-?E

Ande l européer = §= "

"

?

1 .3 . 1 5 2
= 15" = 1

-



1 5 . 627¥00=-1650K r?

-



16. Ränteutvecklingen h a r s j u n k i t

m e d 6 procentenheter m e n

m e n 'YI = 0 . 5 = 5 0 procentandelar.1 -



A .

1 7. P = 0.6.0.4-10.4.0.6 = 2 .0 . 24=0 .48 = 48%

-

18. 1 2 . 314.2-0=12.98 a 1 3 h L
2 9 0 ¥



19. a ) H P I =
78.5.S.5-O.BY?-=

7 5 . 8 = 7 6
2 .3 + 3 . 3 5

b) u=HPIrlE→

"

=

"!"!

1=7.85 |F . 0 . 6 4 2

4 J u lägre E -värde,desto högre H P I



Svar: Befolknings-
ändringen v a r

4.5 g g r m e r

7
1950-2010 ä n

2 0 . a) ±
"

!

=

6 5 %

Ä'"""
blj.tn/--l.8=I80%49I-l=0.4-
u4o%ffI>

4 . 5



2 1 . a) 34¥35_I ± 1 . 2 2 8 - I = 0 . 2 2 8 =-22.8%

b12000. l i?28Z--3

2 2 .
I 2 3 4 5 6

I X × ×

Z X ④ ×

#

×④ P = ¥3 × X X

4 × ④ × ④ × ④
5 X X ×
6 ×

#

+④ + ④-



2 3 . a l 0 = 4 a t G b

b) 4 A - 1 4 6 = 2 8 ⇒ b = 7 - a

A- = 3 d B = 3 A ( 7 -a )

a = I m ⇒ 5 = 6 m ⇒ A- = 3 . 6 = 1 8 m 2

a = 2 m ⇒ b = 5 i n ⇒ A- = 6 . 5

"

m "

a . 3 m ⇒ b . 4 i n ⇒ A = 9 . 4

" "

a = 4 e n ⇒ b -- 3 "

} s a m m a s o m m a r _
a = 5 i n ⇒ 6 = 2 m

a = 6 m ⇒ b = #


